

新密 骄傲 · 大美医者



庆祝首个“中国医师节” 新密表彰100名优秀医师



本报讯 青屏放歌,溱水起舞。8月17日,由新密市卫计委主办,郑州中康医院、新密市大隗镇中心卫生院承办,新密市首个“中国医师节”表彰暨文艺汇演举行。该市卫计委班子成员、医院负责人、医护人员、乡医代表等参会。

新密市领导王敬梅、李磊、李建军、尚建华出席会议。

副市长李磊致辞,他指出,

“中国医师节”是我国继“护士节”后为医务工作者专设的又一个节日,今年的主题为“尊医重卫,共享健康”。全市各部门要按照职责分工、各司其职,各负其责,始终坚持卫生与健康优先发展的战略地位,全力推进卫生改革与发展,全面加强医师队伍建设,全力营造“尊医重卫”的浓厚氛围。希望受表彰的医务工作者珍惜荣誉,再接再厉,再创

佳绩。全市广大医务工作者要以先进为榜样,立足本职,爱岗敬业,不断提升医疗水平和服务质量,为推动全市卫生计生事业发展、保障人民健康、构建和谐社会做出新的更大贡献。

李新军、吕雪萍、付彩虹、王冬梅、尚保敏、孟金平、吴国伟、张耀辉、陈延宾、刘新会等10位名医代表,郭建敏、李慧锋、林巧玲、白芳、刘秋杰、钱重阳、朱建设、马会丽、贾新枝、杨丽霞等10位好医生代表,郭战卫、彭贤英、李喜平、周静勇、范治军、黄卫朝、张宗连、李水成、魏柳星、周朝一等10位优秀乡村医生代表上台领奖。

据新密市卫计委党组书记、主任寇海荣介绍,此次活动共表彰了100人,其中有20名名医、60名好医生、20名优秀乡村医生,旨在大力弘扬“敬佑生命,救死扶伤,甘于奉献,大爱无

疆”的崇高卫生健康精神,在全社会营造“尊医重卫、共享健康”的良好社会氛围,构建和谐医患关系。

记者了解到,受表彰的获奖群体中有几十年如一日坚持在岗位的老专家,也有身患重病后一边治疗,一边坚守岗位的好医生,还有扎根基层数十年,热心服务乡亲的乡村医生……他们为挽救成千上万个生命,夜以继日地工作,使许许多多的患者重新燃起生命的希望。

“医师节的设立是件大喜事!有助于营造尊医重卫的良好氛围,激励广大执业医师自尊自爱、奋发向上。”新密市牛店镇花家店乡医郭松峰激动不已。

会上,新密市多家医疗机构选送文艺节目,共庆医师节。舞蹈、朗诵、戏曲、书画、歌曲等节目精彩纷呈,赢得台下观众掌声如潮。新密时报 朱胜利 文/图

市卫计委检查 城关镇卫生院工作

本报讯 22日,新密市卫计委党组书记、主任寇海荣,副主任李建滨、朱世威一行到城关镇卫生院检查指导工作,城关镇党委委员田卫婷、卫生院院长黄战欣、计生办主任丁晓静等陪同。

寇海荣一行先后查看宣教室、预防接种门诊、慢病管理科、办公室、中医药管理科、党员活动室,通过现场查看、细致询问,与工作人员亲切交谈,对卫生院自成立以来工作给予了充分的肯定,并对卫生院今后的工作提出了宝贵的意见和建议,要求卫生院进一步加强基础设施建设,增强服务意识,不断提升服务水平,与计生工作携手把基本公共卫生服务、家庭医生签约服务、健康扶贫工作做细、做实,更好地服务于辖区居民。

记者 薛璐 新密时报 朱胜利

大医精诚——新密市第一人民医院发展纪实

新密市第一人民医院始建于1952年,是一所集医疗、教学、急救、预防、保健和康复为一体的国家二级甲等综合医院,全国百姓放心示范医院、省级文明单位、河南省健康促进示范医院,新密市职工医保、居民医保、工伤保险及各保险公司定点医疗机构。医院总建筑面积9万平方米,开放病床1200张,31个住院病区,门诊医技科室46个,2017年门诊量达40万人次,住院病人达5万人次,担负着全市及周边地区的医疗保健和急救任务。新密市第一人民医院经过66年的孜孜追求和几代人的不懈努力,抒写出了新时代的华美乐章。



全国优秀医院院长、新密市第一人民医院院长王武



心脏介入团队独立开展心脏介入手术3000余例,达到了省级医院水平

医疗技术 独占鳌头

新密市第一人民医院始终坚持把医疗技术创新作为可持续发展的重要保证,先后开展高新医疗技术百余项。创伤外科救治中心、心脑血管病诊疗中心、血液净化和中毒救治中心、医学检验和影像诊断中心,达到了全省县级医院领先水平。神经外科、心血管内科、神经内科为郑州市重点学科和特色专科,心血管内科、消化内科、呼吸内科为新密市特色名科。

近年来,心血管内科在青年专家李晓磊的带领下,独立开展心脏介入手术3000余例,仅2018年上半年就超过600例,达到了省级医院水平。心脏介入技术得到了国际专家的一致好评,成为了中国胸痛中心建设单位,国家心血管疾病临床研究中心基地、国家十三五心衰基地。2017年医院又开通了“急性心肌梗塞”急救绿色通道,多学科团队合作,24小时全天候急诊救治急性心肌梗塞患者,使我市“急性心肌梗塞”死亡率降低到3%以下。

卒中中心开展超早期溶栓技术,在新密打造脑中“黄金3小时救治圈”,被国家卫计委、国家卒中联盟批准为卒中中心,纳入急救溶栓地图成员单位,强大的团队、高超的技术有效降低了病人致残率和致死率。

设施完善 设备一流

目前,医院共有大中型诊疗设备120余台,为临床准确诊断治疗提供了可靠保障。如西门子128层四维螺旋CT、3.0T核磁共振、血管造影机、10兆伏直线加速器、DR、乳腺钼靶X线机、四维彩超、全自动生化分析仪、电子胃肠镜、腹腔镜、胸腔镜、宫腔镜、关节镜、支气管镜等。其中3.0T核磁共振和10兆伏直线加速器均是新密唯一。

中心ICU是新密最大危重症病人监护中心,可同时为30位急危重症病人进行连续的动态监测和一对一的管理服务;手术室拥有现代化手术间和超净化层流手术间13个,均配备了先进的手术器械和抢救仪器。

用心服务 惠泽百姓

医院积极执行国家医改政策,全面落实分级诊疗体系建设。与首都医科大学三博医院、上海瑞金医院等10余家三甲医院结为医联体,加强与乡镇卫生院、乡医和村医合作,促进优质资源下沉,坚持实施对口支援,在全市构建了分级诊疗、急慢分诊、双向转诊的服务模式。

大医精诚新时代,惠泽百姓新征程。新密市第一人民医院始终积极推进“健康新密建设,保障人民身心健康”而砥砺前行。



新密市第一人民医院十分重视和加强人才培养,形成了合理的人才梯队,目前该院共有在岗医师290名,其中主任医师11名,副主任医师66名,主治医师149名

名医专家 汇聚一院

人才,是医院发展的根本。医院历届领导班子坚持以人为本,将人才建设作为医院发展的关键因素,采取一系列措施,大大提升了医院的核心竞争力和综合实力。

新密市第一人民医院目前在岗职工1100名,专业技术

人员970名,其中正高级职称11名,占新密区域内的78%,副高级职称95名,占新密医学界的62.5%,这些德才兼备的名医专家是新密医学界的各学科带头人,他们用精湛医术和赤诚仁心守护着新密百姓的健康。